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TOBACCO SELECTION+

KEDVES OLVASÓNK!

Amikor készhez kapják a Tobacco Selection+ idei első 
számát, még előttünk áll majd a hónap egyik legjobb 
ünnepe: a Whisky Világnap, amelyet május harmadik 
szombatján tartanak.

Azt javaslom, legkésőbb ezen a napon – amelyről 
cikkünk is van a kiadványban – töltsenek maguknak 
egy-két pohárka whiskyt, s tervezzék meg, nyárra 
milyen nem-dohánytermékeket tartanak majd. Érdemes 
észben tartani, hogy lesz labdarúgó-világbajnokság is, 
amikorra a whiskyt már sörre lehet cserélni a kézben, 
miközben az Egyesült Államokban zajló torna esemé-
nyeit figyeljük.

Ahogy a korábbi években, ezúttal is remélem, hogy 
kiadványunk révén találnak olyan újdonságot, amellyel 
kibővíthetik a korábbiakban már megszokott termé
keik körét, s segítséget kapnak a nyári termékválaszték 

tervezésében, kialakításában. Ezúttal a korábbi szá-
mokhoz képest kicsit frissített, egységesített dizájnnal 
rukkoltunk elő, reményeim szerint ez is elnyeri majd 
a tetszésüket.

Jó böngészést kívánunk!
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„WHISKEY-S ÜVEGEK  
SZERTE SZÉJJEL”  
A WHISKY VILÁGNAPJÁN!

„Jég dupla whiskyvel
Két dózis egy helyen

Egy a társaság miatt, igen
Egy, hogy jó napom legyen

Egy a rossz időkre kell
Egy hogy jól aludjak el

Már az ágyam is kemény, hideg, mint a jég a whiskyben”

(Horváth Attila: Jég dupla whiskyvel. Horváth Charlie dala)

az „e” betűt tartalmazó írásmód terjedt el, amelyet 
később az amerikai lepárlók is átvettek. Ezzel szemben 
a skótok a „whisky” formát használják, az „e” betű nél-
kül. Ez a változat vált elfogadottá Japánban és Kanadá-
ban is, ahol a gyártók a skót hagyományokat követték. 
Így az ital neve egyfajta kulturális és földrajzi jelzőként 
is működik.

WHISKYFAJTÁK A NAGYVILÁGBÓL
A rozs whiskey (rye whiskey) az Egyesült Államokban 
készül, és törvény szerint legalább 51%-ban rozsból kell 
állnia. Az ital íze általában fűszeresebb, kevésbé édes és 
kevésbé lágy, mint például a bourbon. Az érlelés módja 
hasonló a bourbonhöz, és ha legalább két évig érlelik, 
„straight rye whiskey”-ként jelölik.

A Tennessee whiskey technikailag a bourbon kategóriá-
ba tartozik, de sajátos eljárása miatt külön megnevezést 
kap. Csak Tennessee államban készülhet, és kötelező 
egy speciális szűrési lépés, az úgynevezett Lincoln 
County Process alkalmazása, mielőtt hordóba kerül 
érlelésre.

Az ír whiskey híres a sima, lágy ízvilágáról. Hagyomá-
nyosan malátázott alapanyagból készül, és legalább 
három évig fahordóban kell érlelni. Az előállítás során 
csak vizet és karamell színezéket használhatnak, ami 
szintén szabályozottá teszi a gyártást.

A bourbon whiskey az amerikai stílus egyik legismer-
tebb képviselője, amelynek legalább 51%-ban kukoricát 
kell tartalmaznia. Új, kiégetett tölgyfahordóban érlelik, 

Idén május 16-ára esik a whisky világnapja. Az „ünne-
pet” 2012-ben egy skót egyetemista, Blair Bowman 
„alapította”, s minden év májusának harmadik szombat-
ján tartják.

„A whisky világnap célja, hogy a whisky mindenki 
számára élvezetes legyen, nem pedig az, hogy exkluzív 
vagy előíró jellegű legyen. A részvételhez mindössze egy 
üveg whiskyre van szükség – bármilyen fajtára, bár
milyen módon is fogyasztja. Az egyetlen szabály: igyon 
felelősségteljesen!” – fogalmaz az alapító a rendezvény 
honlapján.

A „whiskey” és a „whisky” írásmód közötti különbség 
nem hiba, hanem földrajzi és hagyománybeli eltérés 
eredménye. Az, hogy melyik formát használják, attól 
függ, hol készül az adott ital. Az ír hagyományok szerint 

és minimum 40%-os alkoholtartalommal kell palackoz-
ni. Bár nincs kötelező érlelési idő, a hordóhasználat 
kulcsfontosságú az íz kialakulásában.

A japán whisky viszonylag új szereplő a piacon, de gyor-
san komoly elismerést szerzett. Gyártási folyamata nagy-
ban hasonlít a skót whiskyre, és az eredmény gyakran 
a legjobb skót italokkal vetekszik. A kanadai whisky ezzel 
szemben könnyebb és lágyabb, legalább három évig érle-
lik, és gyakran magas kukoricatartalommal készül.

A skót whisky szigorú szabályozás alatt áll, és kizárólag 
Skóciában készülhet. Legalább három évig tölgyfahor-
dóban érlelik, és gyakran füstös, tőzeges ízvilág jellemzi. 
A blended whiskey több különböző whisky keveréke, 
míg a single malt egyetlen lepárló egyetlen főzetéből 
származik, és legalább három évig érlelik; ez utóbbit ál-
talában magasabb minőségűnek tartják. Aki mélyebben 
megismerkedne a skót whiskyk világával, annak Skócia, 
a whiskynagyhatalom című cikkünket is ajánljuk a Tobacco 
2024/08-as számából.

Minden év májusának harmadik szombatja a whisky bűvöletében telik.

Szöveg: Tobacco

A WHISKY VILÁGNAP CÉLJA, HOGY 

A WHISKY MINDENKI SZÁMÁRA ÉLVEZETES 

LEGYEN, NEM PEDIG AZ, HOGY EXKLUZÍV 

VAGY ELŐÍRÓ JELLEGŰ LEGYEN. 
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A Refreshers rágógumik minden egyes 
darabjának roppanós külseje apró 
kristályokkal van bevonva, közepe pedig 
zamatos, lágy ízvilágú, mely azonnali 
felfrissülést eredményez. Fedezd fel új, 
gyümölcsös, cukormentes rágóinkat 
most 8 db-os kiszerelésben. Kóstolj bele 
menta, eper–citrom, trópusi vagy az 
új görögdinnye–málna ízkombinációk 
egyedi ízélményébe.

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában 
megtalálhatóak a klasszikus mentolos 
ízek mellett az üde gyümölcsös 
variánsok, illetve a fogfehérítő Orbit 
White termékek is. Miért érdemes tartani? 
A márka egész éves tévés támogatást 
élvez, emellett számos eladáshelyi 
eszközzel, promócióval is hozzájárulunk 
sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Watermelon 10 db, 
Orbit Strawberry 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosítanak. 
Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévés támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást nyújtanak, 
ha gyors és hatékony módon szeretnél 
friss leheletet elérni. Kiszereléséből 
adódóan tökéletesen illeszkedik a zseb 
méretéhez, így mindig kéznél van. 
Az Orbit rágógumikhoz hasonlóan 
cukormentes termékek. Elérhető 
termékek: Orbit Strong Mint cukormentes 
cukorka 28 g, Orbit Spearmint 
cukormentes cukorka 28 g.

ORBIT REFRESHERS  
CUKORMENTES RÁGÓGUMI
Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 8 db-os visszazárható  
handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI
Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI
Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

Az Elephant roppanós, lapos, kerek 
perecei sütőben sültek, így kisebb 
a zsírtartalmuk az olajban sült 
snackekhez képest. A klasszikus 
ízek kedvelői sós és szezámmagos, 
az intenzívebb ízvilágot keresők 
paradicsomos–fűszeres, mézes–
mustáros–hagymás és chili–lime 
ízesítésben is megkóstolhatják ezeket. 
Az utóbbi évek egyik leglátványosabb 
meglepetését hozták a snackek között. 
Ne maradj le az újdonságokról!

Készen állsz egy igazi újdonságra? 
Csavartunk egyet pereceinken! Fedezd 
fel a teljes kiőrlésű lisztet tartalmazó, 
sütőben sült csavart pereceinket 
sós–mézes, karamellizált hagymás és 
paradicsomos–köményes ízesítésekben! 
Az Elephant perecek sokoldalúak, számos 
étel ízét, élményét feldobják… ahogyan 
a snack szegmens forgalmát is… (az 
eladott mennyiséget duplázták)!

ELEPHANT LAPOS PEREC
Gyártó: Alka
Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 70g (mézes–mustáros–hagymás; 
paradicsomos–fűszeres; chili–lime); 80g 
(sós, szezámmagos)
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

ELEPHANT CSAVART PEREC 
Gyártó: Alka
Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 80 g
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

FOODNET ZRT. 

ÚJ

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  
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Kellemes testtel, nagy volumenű és 
tartós cremával rendelkező kávéblend. 
Marcipán aroma és domináns pörkölt íz 
jellemzi. Professzionális karos gépekhez 
és automata kávéfőzőkhöz egyaránt jó 
választás.

CAFÉ CORSO RISTORANTE
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
6080 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.pannonkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@pannonkave.hu
T: +36 30 515-7194

10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávé
készítéshez. Hosszan tartó aromával,  
sűrű és tartós cremával rendelkezik. 
Klasszikus, olasz pörkölésre jellemző 
ízvilág.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 280 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók.  
Tetővel vagy anélkül is praktikus  
megoldás a dohányboltok számára.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
Il Doge kávészirupok karakteres 
aromával, kiváló minőségben készülnek 
Olaszországban, amely tökéletes 
alapanyag a kávék ízesítéséhez.  
A széles kínálat 90-féle variációt 
tartalmaz, melyet kedvező áron ajánlunk 
a partnereiknek.

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
3930 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.pannonkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@pannonkave.hu
T: +36 30 515-7194

NÉPMŰVÉSZETI MINTÁS  
HŐÁLLÓ PAPÍRPOHÁR
Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.pannonkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@pannonkave.hu
T: +36 30 515-7194

IL DOGE KÁVÉSZIRUPOK
Termékkategória: Kávé kiegészítő
Kiszerelés: 0,7 liter
Nettó átadási ár a dohányboltok részére:  
2850 Ft-tól/ üveg

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.pannonkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@pannonkave.hu
T: +36 30 515-7194

PANNON KÁVÉ KFT. 

Megtriplázza a lendületed! Az ital, ami 
három különleges, kiváló minőségű, 
100% arabica eszpresszó erejét egyesíti 
egy kis tejjel, egyetlen dobozban. Egész 
nap lendületben tart, azonnal új erőre 
kaphatsz tőle, amikor csak szeretnéd, 
és még a forgalmat is felpörgeti. Reggel 
beindítja a napod, napközben pedig segít 
tartani a ritmust. Ráadásul a kávé 100%-át 
etikus forrásból szerezzük be.

A Frappuccino a jellegzetes Starbucks 
eszpresszó és krémes tej találkozása. 
Vidd magaddal a kávéházi élményt 
palackba zárva bármikor, bárhová 
a klasszikus, karamell és vanília ízű 
Starbucks Frappuccinokkal, és vedd fel 
a nyár felszabadult ritmusát a brownie 
& karamell ízű Sip of Joy nyári, limitált 
jegeskávénkkal. Finoman rázd fel 
a palackot, és ő is felráz téged. Máris 
együtt rázhatjátok.

STARBUCKS TRIPLESHOT  
ESPRESSO 300 ML
Gyártó: Arla Foods
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 300 ml
Javasolt fogyasztói ár: 999 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu 
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu
T: +36 1 467 1724

STARBUCKS FRAPPUCCINO 
250 ML: KLASSZIKUS,  
KARAMELLA, VANÍLIA,  
BROWNIE & KARAMELL  
Gyártó: Arla Foods
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 999 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu 
Rendelési információ:
E: info@foodnet.hu, T: +36 1 467 1724

BROWNIE & KARAMELL

EGY KORTY 

JÓKEDV

FOODNET ZRT. 

ÚJ
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TÖLTSD LE AZ ALKALMAZÁST, VAGY 
IRÁNY A BURNBANK.HU!

Egy hely, ahol a Burn kódjaidért tokenek járnak.  
A tokenekkel értékes nyereményekre pályázhatsz  
az aktuális promóciókon, vagy egyedi Burn ruhákra 
is beválthatod a webshopban.

FEDEZD FEL A
BURNBANK WEBSHOPOT!

A tűz megszelídítése megváltoztatta az 
emberiséget és kiemelt minket a többi 
földi faj közül. Már az ősidők óta a tűz 
körül születtek a legnagyobb ötletek, 
így jött létre a Burn Energy is. A tűzből 
inspirálódva létrehoztunk egy különleges 
italt, melynek lágy, frissítő ízvilága 
igazán táplálni fogja a benned élő tüzet. 
Művészek, zenészek, divatguruk és 
hozzáértők már megtapasztalták ezt az 
érzést… Nyiss fel egy dobozt, és éld át te 
is a Burn élményt!

Halloweent követően a barátok  
és a család összegyűlik, hogy 
megünnepeljék a Halottak Napját. 
Az emlékek, misztikum – étellel, itallal 
keverve – az elhunytak lelkét is a partira 
csábítják. A Mango Loco egzotikus 
gyümölcslevek mennyei keveréke, amely 
elcsábítja a legmakacsabb lelkeket 
is. Elképesztően jó íz egy kis Monster 
varázslattal, hogy a parti napokig tartson.

BURN
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.
com/hu/markak/energiaitalok/burn
Rendelési információ: 
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER MANGO LOCO
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
www.monsterenergy.com
Rendelési információ:
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. 

ÚJ

ÚJ

ÚJ

Van úgy, hogy csak egy kis extra kell, egy 
kis boost, a fókuszáláshoz, a napodhoz... 
Egy ütős energialöket ami megindít. 
Neked a Monster kell! A Monster 
a győzelem könyörtelen hajszolása, hogy 
a legjobb légy, hogy a játékod csúcsán 
állj. Ez a leglazább energiaital a bolygón. 
Monster Energy – Unleash the Beast!

Egy új Monster italt kértek tőlünk, amely 
kevésbé édes, könnyedebb ízű zéró 
kalóriával, mégis ugyanúgy felpörget, 
mint a többi Monster. A fehér az új fekete. 
Megérkezett a Monster Ultra White.

MONSTER 
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
www.monsterenergy.com
Rendelési információ:
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER ULTRA WHITE
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: 
T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER ENERGY LTD. 
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A klasszikus magyar ízek modern 
köntösben: frissítő élmény minden 
alkalomra. Széles ízválaszték, amely 
generációkat köt össze, és bármikor 
feldobja a pillanatot.

Üdítően citrusos, könnyed frissesség, 
amely a nyár hangulatát hozza el 
egész évben. Kiegyensúlyozott ízvilág, 
természetes élmény – minden kortyban.

Harmonikus teaíz és frissítő gyümölcsös 
jegyek találkozása. Könnyed, hűsítő 
választás a mindennapokra, amikor egy 
kis feltöltődésre vágysz.

Gyümölcsös élmény minden kortyban, 
változatos ízekkel és üdítő karakterrel. 
Ideális választás, ha egy kis természetes 
édességre vágysz.

MÁRKA SZÉNSAVAS ÜDÍTŐITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,25 l, 0,5 l, 2 l, 2,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 199 Ft, 299 Ft, 
489 Ft, 549 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA SZÉNSAVAS LIMONÁDÉ
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,33 l, 0,5 l, 2 l
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft, 299 Ft, 
489 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA JEGES TEA
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,33 l, 0,5 l, 2 l
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft, 299 Ft, 
429 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA GYÜMÖLCSITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,5 l, 1,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 319 Ft, 569 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 

Az ikonikus szőlős üdítő, amely 
generációk kedvence. Jellegzetes, telt 
ízvilág és nosztalgikus élmény minden 
palackban.

Intenzív, karakteres kékszőlő íz, amely 
új szintre emeli a klasszikus Traubisoda 
élményt. Frissítő, mégis markáns 
választás.

Pörgés, lendület és fókusz egy dobozban. 
Modern ízekkel és dinamikus karakterrel 
támogat a mindennapi kihívások során.

Erőteljes, markáns energiaital, amely 
nem hagy cserben. Intenzív ízvilág 
és megbízható teljesítmény, ha extra 
lendületre van szükséged.

TRAUBISODA SZŐLŐ
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,33 l, 0,5 l, 1,75 l
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft, 399 Ft, 
599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

TRAUBISODA KÉKSZŐLŐ
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,33 l, 0,5 l, 1,75 l
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft, 399 Ft, 
599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

ADRENALIN ENERGIAITAL
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 0,25 l
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
www.adrenalinenergydrink.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

KOBRA ÜDÍTŐITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,25 l
Javasolt fogyasztói ár: 179 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ:
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 
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Válogatott, szicíliai gyümölcsök és 
a Fonti di Crodo ásványvíz tökéletes 
összhangban, mesterséges színezék  
és tartósítószer nélkül!
Négyféle ízváltozatban csillapíthatjuk 
szomjunkat a nyár slágertermékével: 
LemonSoda, OranSoda, LemonSoda 
Mojito, valamint LemonSoda Zero 
cukormentes változat az újdonság 
erejével.
Kóstold meg Olaszország kedvenc 
szénsavas limonádéit! Fonti di Crodo 
LemonSoda, egy korty Itália!

FONTI DI CRODO LEMON SODA
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 0,33 l
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu; 
www.crodolemonsoda.hu
Rendelési információ:
E.: rendeles@foodnet.hu
T.: +36 1 467 1724

Olaszország kedvenc szénsavas limonádéja
Áprilistól már Zero változatban is!

egy korty Itália

FOODNET ZRT. BORSODI SÖRGYÁR KFT. 

Az ország egyik kedvenc sörét, a Borsodi 
Világost 1973 óta folyamatosan 
tökéletesítjük fogyasztóinknak. Így 
a kiváló minőségű, lager típusú sörünket 
mára tisztán árpamalátából, kukorica 
nélkül főzzük. A Borsodi Világos íze az 
évek során még kiegyensúlyozottabb 
lett, de továbbra is jellemző rá a kellemes 
keserűség és a csillogó aranysárga szín, 
melyet dús, finom pórusú hab koronáz. 
Alk. 4,5% (V/V)

A Borsodi Mester egy 5%-os 
alkoholtartalmú, tisztán árpamalátából 
főzött prémium lager sör, melyet 
sörfőzőmesterünk alkotott meg 
a Borsodi Sörgyár fennállásának 
45.évfordulójára. A kétfajta malátából 
és kétfajta komlóból főzött aranyszínű 
nedű az alapanyagok kombinációjának 
és a tradicionális sörfőzési eljárásnak 
köszönhetően különleges ízélményt 
jelent a testesebb világos söröket 
kedvelők számára.

A Borsodi Bivaly hazai fejlesztésű sör, 
mely 6,5%-os alkoholtartalmával 
a mezőny legerősebb indulója. A Borsodi 
Világosnál testesebb ízű és kissé sötétebb 
színű Bivaly íze és ereje tökéletes 
harmóniát alkot. 
Alk. 6,5% (V/V)

A Borsodi IPA egy karakteres ízvilágú 
felsőerjesztésű sör, melyben 
a kesernyésség találkozik a citrusos és 
fűszeres ízvilággal. Alk. 5,0% (V/V)
A Borsodi Hoppy egy citrusos és komlósan 
kesernyés sör, ami minden alkalomhoz 
passzol. Alk. 4,5% (V/V) 
A Borsodi Gyömbér Ale egy fűszeres, 
gyömbéresen pikáns, mégis könnyed 
felsőerjesztésű sör. Alk. 4,0% (V/V) 
Borsodi Tropical Ale, a trópusi 
gyümölcsök zamatával és a nyár 
könnyedségével. A mangó, a guava és 
a maracuja gyümölcs levét együtt érleljük 
a felsőerjesztésű sörrel. Alk. 4,0% (V/V)

BORSODI VILÁGOS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BORSODI MESTER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BORSODI BIVALY 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BORSODI IPA, HOPPY,  
GYÖMBÉR ALE, TROPICAL ALE 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu
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BORSODI SÖRGYÁR KFT. 

A Beck’s különlegesen kellemes, 
kesernyés ízű prémium német sör, 
amely világszerte elismert és kedvelt. 
A Beck’s a német tisztasági törvény 
szerint készül, vagyis kizárólag négy 
természetes összetevőt tartalmaz, ezek 
főzési technológiája biztosítja a márkára 
jellemző karakteres ízt. 
Alk. 5,0% (V/V)

A Staropramen a világ első számú 
prágai söre, 1869 óta kapcsolódik össze 
szorosan Prága történetével. Komlóban 
gazdag illata még azelőtt visszarepít 
a cseh sörfőzdék világába, hogy a nedű 
az ajkadhoz érne. A ragyogóan tiszta 
arany szín vastag, krémes habbal 
találkozik, különlegesen finom ízt adva 
ezzel a sörnek. A testes, kiegyensúlyozott 
karakterű prémium sör lágy malátaízzel 
kezdődik és kellemesen kesernyés 
lecsengéssel zárul.  
Alk.: 5,0% (V/V)

A különlegesen finom Staropramen 
Darkról mindig is elismeréssel és 
csodálattal beszélnek akik ismerik. 
A tökéletes megjelenés, testes barna sör 
minden bársonyos kortyában a nyugtató 
karamell édes, valamint a legkiválóbb 
komló kesernyés aromája olvad eggyé.  
Alk.: 4,4% (V/V)

Gazdag ízvilágú sör, búzamalátából 
főzve a legkiválóbb komlókkal és egy 
leheletnyi korianderrel. Különlegessége 
gazdag aromájában és hívogatóan opálos 
színében rejlik. A Staropramen Unfiltered 
egy kellemesen lágy, egyedi sör, mely 
az eredeti cseh ízt ötvözi a német 
búzasör jegyeivel és a belga sörök 
gyümölcsösségével.  
Alk.: 5,0% (V/V)

BECK’S 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.becks.de

STAROPRAMEN 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.staropramen.com

STAROPRAMEN DARK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.staropramen.com

STAROPRAMEN UNFILTERED 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.staropramen.com

BORSODI SÖRGYÁR KFT. 

Fedezd fel a felfrissülés élményének új 
dimenzióját az alkoholmentes, alacsony 
kalóriatartalmú Friss+ termékcsaláddal. 
A Friss+ Relax Őszibarack ízzel, 
citromfűvel, C-, B7- és B12- vitaminnal 
hozzájárul az idegrendszer normál 
működéséhez. A Friss+ Active 
Gránátalma–meggy ízzel, B6-B12-
vitaminnal és hozzáadott természetes 
eredetű koffeinnel hozzájárul a fáradtság 
és kifáradás csökkentéséhez. 
Alk. 0,0% (V/V)

0,0% alkohol, 100% felfrissülés – a Friss 
gyümölcsös üdítőital és alkoholmentes 
malátaital keveréke, természetesen 
frissítő ízzel! Minőségi választás 
azoknak, akik inspiráló élményekkel teli 
mindennapokra szomjaznak.
Alk. 0,0% (V/V)

A Stella Artois egy belga prémium 
sörkülönlegesség, amely egyedi 
ízvilágának köszönhetően 
a sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
söre. A maláta kellemes édessége és 
a komló enyhe keserűsége tökéletes 
élvezetet nyújt.  
Alk. 5,0% (V/V)

Sörfőzőmestereink 600 éves belga 
sörfőzési örökséget vettek át, és ötvözték 
a legjobb minőségű természetes 
összetevőinkkel, hogy megalkossanak 
egy alkoholmentes, ízzel teli sört. 
Karakteres komlós keserűséggel, frissítő 
szénsavassággal és tiszta lecsengéssel, 
egy csepp alkohol nélkül és alacsony 
kalóriatartalommal, a Stella Artois 
mindenki számára élvezetet nyújt.

FRISS+ 0,0%
Termékkategória: 
Alkoholmentes malátaital
Kiszerelés: 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
www.borsodisorgyar.hu 

FRISS 0,0%
Termékkategória:  
Alkoholmentes malátaital
Kiszerelés: 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
www.borsodisorgyar.hu 

STELLA ARTOIS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack,  
0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.stellaartois.com

STELLA ARTOIS 0.0%  
– ALACSONY KALÓRIA
TARTALOMMAL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.stellaartois.com

ÚJ
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BORSODI SÖRGYÁR KFT. 

A világ 1. számú stout söre. A Guinness 
több mint 262 éves sörfőzőhagyománnyal 
rendelkezik. Minden egyes tétel 250 
minőség-ellenőrzésen esik át.  
A Guinness különlegesen selymes ízét 
nitrogén hozzáadásával biztosítják, 
továbbá a meghatározott csapolási 
technika segítségével garantálják  
a páratlan fogyasztási élményt. 
Alk. 4.2% (V/V)

A német komlóból készült Löwenbräu  
egy hagyományos lager, amelynek 
eredete Münchenben, Bajorország 
szívében gyökerezik.  
Kiegyensúlyozottan karakteres és 
kellemesen keserű ízével egyaránt 
ideális a mindennapi és a különleges 
alkalmakhoz.
Alk. 4,0% (V/V)

A Riesenbrau könnyű, közepesen testes 
sör. Kellemesen kesernyés komlóízzel 
és üdítően pezsgő szénsavtartalommal 
örvendezteti meg a fogyasztóit. Tükrös, 
világossárga színével és harmonikus 
malátás illataromájával alkot páratlan 
kombinációt. 
Alk. 4,0% (V/V)

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
itala volt. Egy válogatott minőségű 
alapanyagokból készülő, aranyszínű, 
könnyen iható nedű, mely dobozos, 
palackos és PET palackos kiszerelésben 
is elérhető. 
Alk. 4,1% (V/V)

GUINNESS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,44 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.guinness.com

LÖWENBRÄU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.borsodisorgyar.hu

RIESENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,5 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.borsodisorgyar.hu

RÁKÓCZI 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5l doboz, 0,5l palack,  
2 l PET palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.borsodisorgyar.hu

BORSODI SÖRGYÁR KFT. 

A Coors egy könnyen iható sör, enyhén 
gyümölcsös és malátás jegyekkel, kevés 
keserűséggel és utóízzel. 
A Coors javasolt fogyasztási hőmérséklete 
5 °C, innovatív csomagolása pedig 
pontosan elárulja, hogy mikor elég hideg 
a vágyott ital az optimális ízélményhez.
Alk. 4,3% (V/V)

A Miller sör lágy, frissítő ízélményt nyújt. 
Kellemesen keserű, komlós aroma 
jellemzi, mérsékelten testes és finom 
malátautóízzel. A különleges lágy ízét 
a speciális Cold-filtering (négyszeres 
szűrés) technológiának köszönheti. 
Alk. 4,7% (V/V)

A Miller Lime kifejezetten a klasszikus 
Miller Genuine Draft kellemes, selymes 
ízjegyeit képviseli, ugyanakkor egy igazi 
lime-os csavarral, hogy egy hamisítatlan 
nyári sör válhasson belőle. Aranyló, tiszta 
megjelenésével, lágy, citrusos illatával és 
könnyen iható, kellemes ízével ez a 4%-os 
kiegyensúlyozott világos sör azonnal 
elragad.

A Corona sör aranyló színe és lágy íze 
Mexikó büszkeségét hirdeti 1925 óta. 
Ikonikus átlátszó üvege egyedivé teszi 
a márkát a világ sörpiacán. Lime-szelettel 
fogyasztva páratlan ízhatást érhetünk el.  
Alk. 4,5% (V/V)

COORS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.coorsbeer.com

MILLER GENUINE DRAFT
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack, 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.millergenuinedraft.com

MILLER LIME 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.millergenuinedraft.com

CORONA 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.borsodisorgyar.hu
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A Somersby mint Magyarország 
piacvezető cidere, kategóriaalapító 
termék hazánkban. Az első almacidert 
2008-ban, egy fantasztikus dániai 
almaszüret idején palackoztuk, 
és azóta remek új ízekkel egészült 
ki a termékskála. A legújabb íz 
a Somersby Meggy, a pikánsan merész 
gyümölcsösség játékos mesterműve. 
Harmonikus, élénk ízélményt nyújt  
– jéghidegen, jó társaságban érvényesül 
a legjobban.

SOMERSBY
Termékkategória: Cider 
Kiszerelés: 0,33 l üveg (Meggy, Alma,  
Málna & Lime, Körte, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 559  Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

A Somersby Orange Spritz hű társad 
lesz nyáron. A pikáns és az édes ízek 
egyensúlya tökéletes aperitiffé teszi, 
és a meleg nyári esték kedvenc itala 
lesz. Visszafogottan édes, narancsos 
ízével egyszerűen annyira jó, hogy 
kár lenne nem megosztani másokkal! 
Harmonikus, élénk ízélményt nyújt  
– jéghidegen, jó társaságban érvényesül 
a legjobban.

Orange Spritz narancs ízesítéssel. 
Limitált kiadás, elérhető 2026. 
szeptember 30-ig vagy a készlet erejéig.

SOMERSBY ORANGE SPRITZ
Kiszerelés: 0,33 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 559 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

Az Eper és a Lime természetükből 
adódóan nagyon jól kijönnek 
egymással, amint megkóstolod az üdítő 
alkoholmentes mixüket, egyből azt 
kívánod, hogy lógjanak többet együtt.
Somersby Bodzavirág & Lime 0.0% 
– virágos ízvilág a lime citrusos 
zamatával. Frissítő, gyümölcsös 
alkoholmentes ital, amely a bodza 
virágos esszenciáját és a lime üde, 
citrusos zamatát ötvözi. Tökéletes 
választás azok számára, akik szeretik az 
édes és frissítő italokat. Hidegen, jégre 
töltve a legjobb!

SOMERSBY STRAWBERRY & 
LIME / ELDERFLOWER & LIME  
ALKOHOLMENTES SZÉNSAVAS 
ITAL 
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,33 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 559 Ft / 419 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY 

LIMITÁLT KIADÁS
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A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
Kóstold meg már Meggy ízben is! 
Fogyaszd jégre töltve!

A Carlsberget 1847 óta főzik, mára a világ 
több mint 130 országában kapható. 
A Carlsberg főzésekor kiemelten fontos 
a minőség, az innováció és a folyamatos 
fejlődés. Prémiumminőségű tiszta 
malátasör, az egyedi Carlsberg komlóval 
ízesítve a felülmúlhatatlan ízélményért. 
A Carlsberg az aranyló gabona színében 
ragyog, habja gazdag és hófehér.

SOMERSBY
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz 0,5 l doboz (Alma, 
Kékáfonya, Meggy)
Javasolt fogyasztói ár: 599 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARSLBERG 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 439 Ft / 439 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberg.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

A Tuborg története Hellerupban 
kezdődött, Koppenhága északi részén, 
ahol a Tuborg Sörgyár 1880-ban 
megfőzte Dánia első pilseni típusú 
sörét, melyet egyedi, zöld színű üvegbe 
palackoztak. A Tuborg alsó erjesztésű 
világos sör, amelyet lágy és friss íze, 
valamint gabona- és virágaromája tesz 
különlegessé. Közepesen gazdag, élénk 
íz- világa mérsékelten keserű utóízzel 
párosul.

A páratlanul zamatos új Garage azonnali 
felfrissülést nyújt, a Hard Lemon névre 
hallgató citromos, a Hard Strawberry 
pedig epres ízesítéssel bolondított. 
A karakteres üveg hangsúlyos 
megjelenést biztosít, a húzófüles kupak 
egyszerű és gyors nyitást tesz lehetővé. 
Könnyen iható, a savanykás és édeskés 
jelleg egyedi összhangja garantálja 
a kirobbanó ízélményt!

TUBORG
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,5 l doboz  
Javasolt fogyasztói ár: 399 Ft / 399   Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.tuborg.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

S&R GARAGE HARD LEMON, 
HARD STRAWBERRY   
Termékkategória: Sörmix
Kiszerelés: 0,4 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 635 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

Az 1664 Blanc könnyed, citrusos és 
frissítő búzasör. Utánozhatatlanul 
édes és pedzsdítő ízét a főzés során 
hozzáadott citrusnak és koriandernek 
köszönheti. Az 1664 Rosé egy könnyed 
búzasör, piros bogyós gyümölcsökre 
emlékeztető jegyekkel és rétegzett 
ízprofillal. Ez az összetett, mégis 
könnyen iható sör az 1664 Blanc 
jellegzetes söralapjával rendelkezik, 
amit a piros bogyós gyümölcsök vibráló 
ízjegyei egészítenek ki.

Az 1895-ben alapított Budweiser 
minőségét és egyedi karakterét 
a legjobb minőségű Zatec komlónak és 
a válogatott morvaországi malátának 
köszönheti.

1664 BLANC, 1664 ROSÉ 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: Blanc: 489 Ft / 569 Ft;  
Rosé: 529 Ft / 619 Ft 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.1664blanc.hu; www.1664.hu/rose 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

BUDVAR PREMIUM LAGER  
ORIGINAL & DARK LAGER  
– CSEH VILÁGOS SÖR
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció:  
www.budweiserbudvar.com/hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY CARLSBERG HUNGARY 
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A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. 
Ideális választás mindazoknak, 
akik bolondulnak a gyümölcsös ízű 
különlegességekért és még több 
izgalomra vágynak a mindennapokban.

Az új Dreher Citrus egy lager sör, valamint 
a citrom és lime frissítő, enyhén fanyar 
ízvilágának harmonikus kombinációja. 
Az első kortyban a citrusos frissesség 
dominál, amit a sör kiegyensúlyozott, 
telt ízvilága egészít ki, így hosszan tartó, 
harmonikus ízélményt nyújt.

Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd fel 
ezt az intenzív ízű sört, melyet karamell
malátával főztünk Neked! A Dreher Bak 
a Dreher Sörgyárak saját recept alapján 
készülő, 7,3% alkoholtartalmú barna 
söre, melynek testességét a malátára 
és karamellre emlékeztető íze adja. 
Karakteres keserűje harmonizál édes 
ízével, melyet a komlóillat tesz egésszé. 
Színe mélybarna, habja krémszerű.

DREHER GOLD 
Termékkategória: Minőségi világos sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy 
ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER CITRUS
Termékkategória: Világos sör és citrus 
ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BAK 
Termékkategória: Minőségi barna sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu

A Dreher Session IPA karakteresen komlós 
sör, amely három komlófajtát egyesít 
élénk trópusi jegyekkel. Felsőerjesztéssel 
készül, hogy markáns ízvilágot nyújtson 
egy valódi sörélményért!

A Dreher sörökre jellemző, kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk. 
Illatában és ízében egyértelműen 
dominál az aroma komló, amely nyers 
komlóra és zöld növényekre emlékeztet. 
Enyhén gyantás, citrusos, így kellemes 
hatást kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, 
kellemesen karakteres sör, aranyló 
színnel és fehér habkoronával, ami 
bárhol, bármikor fogyasztható.

Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
után.

DREHER SESSION IPA
Termékkategória: Felsőerjesztésű  
minőségi világos sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Világos sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
Termékkategória: Alkoholmentes  
világos sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 0,0% MEGGY–SZEDER, 
LIME–MENTA, EPER, CITROM, 
MÁLNA
Termékkategória: Alkoholmentes világos 
sör és gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:  
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu
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A Peroni Nastro Azzurro Stile Capri egy 
könnyű, mediterrán ízvilágú lager sör, 
amely a keserűség és a friss citrusos 
jegyek finom egyensúlyával rendelkezik. 
Jellegzetes ízét a prémium minőségű 
olasz citromnak és az olajfalevélnek 
a kivonata teszi még egyedibbé. 
Ajánljuk minden prémium sört 
kedvelőnek nyári pillanatokhoz és baráti 
összejövetelekhez.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, melyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel a jól 
megszokott, felemelő ízt kapod, tele 
élettel, szenvedéllyel és olasz virtussal. 
Így teljes mértékben kiélvezheted 
a lelkesítő pillanatokat, most 0.0% 
alkoholtartalommal.

A Peroni Nastro Azzurro 0,0% bemutatja
két új ízét: a Limone Di Sicilia és 
az Arancia Rossa alkoholmentes 
termékeket, melyekben a Peroni ikonikus 
karaktere találkozik a napsütötte 
szicíliai citrom üdeségével és a lágyan 
édes vérnarancs aromájával. Könnyed 
alkoholmentes sör és friss gyümölcsös 
íz a tökéletes felfrissülésért, minden 
kortyban egy üde olasz élménnyel.

PERONI NASTRO AZZURRO 
STILE CAPRI
Termékkategória: Citrom kivonat, ter-
mészetes aromák és olajfalevél kivonattal 
ízesített világos sör keveréke
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO
Termékkategória: Minőségi világos sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,33 l dobozos, 
0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes  
világos sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI NASTRO AZZURRO 0.0  
LIMONE DI SICILIA, ARANCIA ROSSA
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör 
és gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és  
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu

A Dreher 24 Hydrate Mangó–citrom 
nemcsak felfrissít, hanem a benne lévő 
szénhidrát–elektrolit oldatok fokozzák 
a víz felszívódását fizikai aktivitás 
során. Az édes mangó és a fanyar citrom 
kombinációja pedig egyedi, üdítő 
ízt nyújt. Ez az izgalmas kombináció 
egyszerre kellemes és frissítő, tökéletes 
választás mindazoknak, akik egyedi 
ízélményre vágynak.

A Dreher 24 Hydrate Licsi–citrom 
nemcsak felfrissít, hanem a benne lévő 
szénhidrát–elektrolit oldatok fokozzák 
a víz felszívódását fizikai aktivitás során. 
Az ital a licsi egzotikus édességét és 
a citrom élénkítő savanykásságát hozza 
egyensúlyba, hogy igazán különleges 
ízélményt nyújtson. Ez az izgalmas 
kombináció egyszerre kellemes és 
frissítő, tökéletes választás mindazoknak, 
akik egyedi ízélményre vágynak.

A Pilsner Urquellt a Plzeňský Prazdroj 
sörgyár gyártja és palackozza az 
eredeti 1842-es recept szerint, de 
a legmodernebb technológiával, 
ugyanazon eredeti cseh alapanyagok 
felhasználásával.

Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

DREHER 24 HYDRATE  
MANGÓ–CITROM
Termékkategória: Alkoholmentes világos 
sör és gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 HYDRATE  
LICSI–CITROM
Termékkategória: Alkoholmentes világos 
sör és gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció  
és nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ:
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Minőségi világos sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Minőségi világos sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu
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A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velké Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kiváló, erőteljes 
komlós sör, 4,6%-os
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik 
legnépszerűbb sörét, az Arany 
Ászokot a Dreher Antal által 1850-
ben kifejlesztett, és később a magyar 
söriparban is meghonosított ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi 
a kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az 
egyik legnagyobb Magyarországon 
kapható bajor sörmárka. A HB Lager 
a bajor tisztasági törvénynek megfelelően 
készül: azaz csak maláta, komló és víz 
felhasználásával. A német típusú márka
harmonikus maláta és komló illatú sör. 
Mérsékelten keserű, közepesen telt ízű 
ital, tiszta illatharmóniával, a termékre 
jellemző aromával és kellemes csípős 
recenciával (szénsavassággal).

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Minőségi világos és 
barna sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Világos sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos, 
0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Világos sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Világos sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu

A Heineken Original sikerének kulcsa 
a 100%-ban természetes összetevőkben 
rejlik: malátázott árpa, víz, komló 
és A-élesztő. A Heineken Original 
egyedi A-élesztője felelős a gazdag és 
kiegyensúlyozott ízért és a megbújó 
gyümölcsös jegyekért. Több, mint 
150 éve gazdagítjuk a fogyasztóink 
társasági életét.

A Heineken 0.0 az igazi sör élményét 
nyújtja, 0.0% alkoholtartalmával 
valóban bárhol, bármikor fogyasztható. 
Egyedülálló receptúra: frissítő, 
gyümölcsös ízjegyek és a lágy maláta 
aromájának tökéletes egyensúlya. Ízében 
megalkuvást nem tűrő Heineken karakter, 
melyet a természetes összetevők és 
a különleges A-élesztő garantálnak 
a magyar piacon is hosszú évek óta.

Két ikonikus esemény, egy promóció! 
Az idei országos fogyasztói promóciónk 
keretében 2026. március 26. és 2026. 
május 14. között minden nap esélyed 
nyílik páros belépőt nyerni a budapesti 
Bajnokok Ligája döntőre. Ezt követően, 
2026. május 15. és 2026. július 15. között 
naponta páros jegyet nyerhetsz az F1 
Hungaroring Tribune lelátóra.

Az 5% alkoholtartalmú Gösser Premium 
egy kiváló minőségű világos sör, 
amely Saaz komlóból, valamint 100% 
árpamaláta felhasználásával készül, 
könnyed, malátás ízvilágot képviselve. 
Kiváló alapanyagok, állandó magas 
minőség – ez a Gösser Premium, 
ami tökéletes választás, ha a pörgős 
mindennapokban lassítanál egy kicsit.

HEINEKEN ORIGINAL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és palack,  
0,33 l doboz és palack, hordó, multipack 
kiszerelések

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

HEINEKEN 0.0%
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l doboz és 
palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

HEINEKEN PROMÓS  
KOMMUNIKÁCIÓS TERMÉKEK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és palack,  
0,33 l doboz és palack, hordó, multipack 
kiszerelések

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

GÖSSER PREMIUM
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és palack, 0,33 l 
doboz és palack, hordó

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

HEINEKEN HUNGÁRIA ZRT.
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Magyarország egyik legrégebbi, nagy 
múltra visszatekintő sörmárkája, 
amely a természetes összetevőknek 
és a szakértelemnek köszönhetően 
1895 óta megbízható minőséget 
képvisel. Pilseni típusú világos sör, 
4,5% alkoholtartalommal, 100% magyar 
árpából. Enyhén komlós, lágy ízét a Perle 
aromakomlónak köszönheti.

A Soproni Citrusos Szűretlen Lager 
könnyed, természetes hatású, enyhén 
opálos sör friss citrusos jegyekkel és 
gyümölcsös aromával. A Soproni Meggy 
Ale az ale sört valódi, lédús meggylével 
együtt érlelve kapja intenzív, természetes 
gyümölcsös ízét. Mindkét termék  
4%-os alkoholtartalma könnyed, frissítő 
élményt biztosít.

A Soproni alkoholmentes, gyümölcsös 
sörkülönlegességek frissítő ízvilágukkal 
ideális társai a nyári pihenéseknek és 
baráti összejöveteleknek. A kategória 
évről évre erősödik, és a természetes 
alapanyagokra épülő portfólió 
tökéletesen illeszkedik a magyar 
fogyasztók ízléséhez. A Soproni Balatoni 
Nyár a lédús, hazai görögdinnye az északi 
part nyugalmát, míg egy csipet lime a déli 
part pezsgő életérzését hozza el – ízben 
és csomagolásban egyaránt.

Arany Fácán titka éppen az, hogy 
nincs titka: selymes víz, karakteres 
árpamaláta, kiváló komló és a minőségi 
sörfőzés együtt adják robusztus, mégis 
kiegyensúlyozott ízét. Ez a világos sör 
arany színével és kellemes habjával 
pontosan azt nyújtja, amit várunk 
tőle: egy megbízható, könnyen iható 
klasszikust. A 4%-os alkoholtartalom 
tovább erősíti könnyedségét és jól 
fogyasztható jellegét.

SOPRONI LAGER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és palack,  
0,33 l doboz és palack, hordó, multipack 
kiszerelések

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

SOPRONI CITRUS & MEGGY
Termékkategória: Ízesített sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és 0,33 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

SOPRONI ALKOHOLMENTES 
RADLER CSALÁD
Termékkategória: Alkoholmentes  
ízesített sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

ARANY FÁCÁN
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz és palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

HEINEKEN HUNGÁRIA ZRT.

A Gösser Natur Zitrone 0.0% 
alkoholmentes termékcsalád citromos 
frissességet kínál, 100%-ban természetes 
alapanyagokból. A citromos variáns 
klasszikus szomjoltó, a mangó–citrom 
a mangó trópusi karakterét ötvözi 
a klasszikus citrommal, míg az áfonya–
citromot a gyümölcsös jegyek teszik 
izgalmassá. A citromos 0,33 l-es kiszerelés 
praktikus út közbeni fogyasztásra vagy 
egy könnyedebb felfrissüléshez.

A 2% alkoholtartalmú Gösser Natur 
Zitrone egy ízesített citromos sörital, 
amely a Gösser sör és a 100%-ban 
természetes citromos alapanyagok 
kombinációjából készül, mesterséges 
adalékanyagok, ízesítők és színezékek 
nélkül. Könnyed, citrusos ízélményt 
kínál, tökéletes választás társas, minőségi 
kikapcsolódásokhoz vagy spontán 
pillanatokhoz.

A Gösser Beer Spritz egy 4% 
alkoholtartalmú, könnyed sörkoktél 
eper ízesítéssel, amely a koktélozás friss, 
gyümölcsös élményét hozza el, miközben 
az állandó, megbízható és magas Gösser 
minőséget képviseli. Elegáns, mégis 
laza választás baráti összejövetelekhez, 
otthon vagy egy bár teraszán. Hidegen 
vagy jégre töltve, akár eperrel kiegészítve 
kínál igazán üdítő ízélményt.

Az olaszországi Udinéből származó, 
világos sör 1859 óta ugyanazon 
tradíciók mentén készül. Aranysárga 
színét, harmonikusan kesernyés ízét 
a válogatott alapanyagoknak, a kiváló 
minőségű malátának és komlónak 
köszönheti. Stílusos, kellemes láger, 
amely tökéletesen passzol egy könnyed 
ebédhez vagy esti baráti összejövetelhez. 
SALUTE!

GÖSSER NATUR ZITRONE  
0.0% CSALÁD
Termékkategória: Alkoholmentes  
ízesített sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz, 0,33 l doboz  
és palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

GÖSSER NATUR ZITRONE 2%
Termékkategória: Ízesített sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

GÖSSER BEER SPRITZ
Termékkategória: Ízesített sör
Kiszerelés: 0,33 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

BIRRA MORETTI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.heinekenhungaria.hu/
Rendelési információ:
E.: vevoszolgalat@heineken.hu
T.: 06 99 516-200, 06 99 516-300

HEINEKEN HUNGÁRIA ZRT.
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Bajorország szívében, Erdingben 
található a világ legnagyobb 
búzasörfőzdéje.  
A legnemesebb búza- és árpamaláta, az 
ellenőrzött ültetvényeken termelt komló, 
a saját kútból származó, kristálytiszta víz 
és a felső erjesztésű élesztőtörzs jelenti 
a valódi búzasör titkát. A hamisítatlan 
szűretlen búzasör-specialitások máig 
a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek
Alk.: 5,3% (V/V)

A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben a karamell, a dió és  
a friss kenyér íze jelenik meg.  
Egy tökéletesen kiegyensúlyozott  
barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

Az ERDINGER Brauhaus Hellesben 
minden megvan, amire egy igazi bajor 
világos sörnek szüksége van: könnyen 
fogyasztható, frissítő. Világos aranysárga 
színű, tökéletes habjával koccintásra 
invitál. Finom fűszeres árpamaláta 
jegyek és kellemes komlós keserűség 
kombinációja kerek testet eredményez. 
Harmonikus jellege miatt az erdingi 
Helles egy könnyedén csúszó, remek sör.
Alk.: 5,1% (V/V)

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 659 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER BRAUHAUS HELLES 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült 
termékből vonják ki az alkoholt, mint 
hagyományosan, hanem megelőzik 
az alkohol kialakulását, mindezt 
úgy, hogy a termék megfeleljen 
a Német Sörtisztasági Rendeletnek is. 
Az alkoholmentes radler sörök kedvelői 
számára ajánljuk a Clausthaler Lemont 
és a Grapefruitot, amelyek a megszokott 
minőséget nyújtják üdítő citrom- ill. 
grapefruit ízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos 
elismerést kapott a különböző 
szakvásárokon. A sörgyár alapelve: 
magas minőségű szász sör gyártása, 
környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban 
dobta piacra búzasörét Schöfferhofer 
néven. Azóta a habzó, bizsergő 
Schöfferhofer Németország egyik 
vezető búzasöre lett. A Hefeweizen, 
azaz az élesztős búzasör hozza mindazt 
a finomságot, amiért a búzasört 
szeretjük. A grapefruittal készült változat 
temperamentumos íze felébreszti 
a vágyat egy újabb kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 459 / 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER WEIZEN, 
GRAPEFRUIT 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

LIQUID GOLD KFT. LIQUID GOLD KFT. 
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A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy finom 
és kiegyensúlyozott blended whisky, 
amely gyengéd tőzegaromát, a fehér 
tölgy édes jegyeit és a karamell finom 
leheletét hordozza, amelyeket enyhe 
fűszeresség követ.

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

CENTENARIO 9  
CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az Újszilvási pálinka termékcsaládunk 
45 fokos, nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 
nyolcféle pálinkából álló sorozat.  
A következő fajtákban elérhető: birs, 
cigánymeggy, fekete cseresznye, golden 
alma, irsai olivér szőlő, szőlő, vegyes 
gyümölcs, vilmoskörte. Az aktuális 
készletről érdeklődjön a disztribútornál!

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V). 
Jelenleg kilencféle pálinkát palackozunk 
0,04 l-es, platin formájú üvegekbe. 
Választható fajták: ágyas cigánymeggy, 
fekete cseresznye, szilva, körte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, golden alma, 
vegyes gyümölcs.

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V).  
Jelenleg nyolcféle pálinkát palackozunk 
0,5 l-es, platin formájú üvegekbe. 
Választható fajták: ágyas cigánymeggy, 
fekete cseresznye, szilva, vilmoskörte, 
birs, irsai olivér szőlő, kajszibarack, 
vegyes gyümölcs.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 0,04 l-es, 
50 fokos termékcsaládot a gazdag 
formavilág jellemzi. Az 5 különböző 
formájú csatos üvegek kiválóan 
alkalmasak ajándékozási célra. 
Választható fajták: ágyas cigánymeggy, 
fekete cseresznye, szilva, körte, birs, irsai 
olivér szőlő, golden alma. Választható 
üveg formák: ferde, henger, hullám, 
lyukas, szív. Az aktuális készletről 
érdeklődjön a disztribútornál!

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,04 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,5 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA 
CSATOS 0,04 L-ES TERMÉK-
CSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ALFÖLD-TABAK KFT. LIQUID GOLD KFT. 
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Cseh gyógynövénylikőr, amely kivételes 
minőséget, gazdag történelmet és 
kézműves hagyományokat testesít meg. 
20 fűszer, gyógynövény és narancsolaj 
kiegyensúlyozott keveréke, melyeket 
kristálytiszta víz és kiváló minőségű 
szeszes ital tesz teljessé.

A Henkes Gint az 1800-as években 
3 kitüntetéssel jutalmazták kitűnő 
minőségéért, majd 1959-ben Julianna 
holland királyné uralkodói elismerésben 
is részesítette. Jellegzetes borókás 
ízvilágú gin, édes, citrusos jegyekkel.

A Grant család öt generációja 
munkájának köszönhetően jött létre 
Skócia legrégebbi, folyamatosan családi 
tulajdonban lévő kevertwhisky-márkája. 
A Grant Whisky a mai napig hű maradt 
William Grant eredeti, erősen őrzött 
titkos receptjéhez. Három különböző 
fahordóban érlelik, s az eredmény egy 
tiszta, édes–gyümölcsös ízekben gazdag, 
sokrétű whisky, amelynek sajátos világa 
igazi felfedezést kíván.

A Hendrick’s gint egy 19. századi 
lepárlóban állítják elő, melyet a William 
Grant & Sons-tól vettek át a készítők az 
1960-as években. A gyógynövényeket 
a lepárlóüstben 98 százalékos tisztaságú 
természetes gabonaszesszel keverik 
a lepárlás előtti napon, és hagyják az 
alapanyagokat ázni, míg maga a lepárlási 
folyamat megkezdődik. Rózsaszirmok 
és uborkaesszencia fokozza a klasszikus 
boróka- és citrusízeket a virágos aromájú 
jegyekkel.

BECHEROVKA – ORIGINAL, 
ORANGE, LEMON, GRAPEFRUIT
Termékkategória: Égetett szesz 
(gyógynyövénylikőr)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Termékinformáció:  
https://www.becherovka.com/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

HENKES GIN
Termékkategória: Égetett szesz (gin)
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://alkohol.maspex.hu/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

GRANT’S BLENDED SKÓT 
WHISKY
Termékkategória: Égetett szesz (whisky)
Kiszerelés: 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l; 4,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.grantswhisky.com/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

HENDRICK’S GIN
Termékkategória: Égetett szesz (gin)
Kiszerelés: 0,7 l

Termékinformáció:  
https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

MASPEX SPIRIT KFT. 

Kiváló minőségű gabonából, modern 
technológiával előállított vodka, mely 
tradicionális receptúrájának és a gondos 
szakértelemnek köszönheti karakteres 
ízét és tisztaságát.

A klasszikus Royal vodkaalaphoz 
gondosan válogatott, érett gyümölcsöket 
adunk. A természetes alapanyagoknak és 
a korszerű technológiának köszönhetően 
lesz minden Royal likőr kivételesen 
természetes, karakteres ízű.

A Bols Marine különleges és kifinomult 
ízét a 24 karátos, ultratisztaságú 
aranyszálakkal történő szűrés 
eredményezi, dizájnját pedig egy 
modern, exkluzív jacht inspirálta. Az üveg 
egyedi kialakítását a hullámokat szelő 
jacht formája ihlette, amely dinamikus és 
egyedi megjelenést kölcsönöz.

A Żubrówka az egyik legnépszerűbb 
lengyel vodka. Az igényes aromakarakter 
és az isteni illat titka a bölényfű! 
A bölényfüvet különleges eljárással 
gyűjtik össze és szárítják. Minden 
pohár Żubrówkában élvezhetjük 
a lengyel természet csodáját egyenesen 
a Białowieża-erdőből. Több különböző 
változatban készül, melyek közül nem 
mindegyik tartalmaz bölényfű-kivonatot, 
a natúr változata, a Żubrówka Biała egy 
tiszta, ízesítetlen vodka.

ROYAL ORIGINAL
Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,35 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://alkohol.maspex.hu/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

ROYAL ÍZEK 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

BOLS MARINE
Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: 
https://alkohol.maspex.hu/ 
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

ŻUBRÓWKA – BIAŁA, BISON 
GRASS
Termékkategória: Égetett szesz (vodka)
Kiszerelés: 0,09 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://zubrowka.com/en/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

MASPEX SPIRIT KFT. 
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A Metaxa egy egyedülálló, különleges, 
selymes ízvilággal rendelkező görög 
szeszes ital, amelyet borpárlatból, 
muskotályborból és mediterrán 
gyógynövényekből állítanak elő. 
Prémiumkategóriás, gazdag aromáival 
és történelmi hagyományaival a görög 
kultúra egyik büszkesége – 1888 óta.

A „monkey shoulder” („majomváll”) 
kifejezés régi whisky-gyártási 
örökségünkre emlékeztet. A Monkey 
Shoulder egy lágy és gazdag íz világú,  
100 százalékos skót malátawhisky, 
melyet a lepárlás és az érlelés után 
a skóciai Dufftownban palackoznak.

A világ egyik vezető ír whiskey-márkája, 
Európában a második legnagyobb 
ír whiskey. Íze a speciális lepárlási 
eljárásnak köszönhetően a skót 
whiskykhez képest sokkal lágyabb, nem 
füstös.

A Dictador egy prémium kategóriás 
érlelt kolumbiai rum, amelynek gyökerei 
1913-ig nyúlnak vissza, amikor Don 
Julio Arrango y Parra megalapította 
a márkát. A márka elkötelezett 
támogatója a művészetnek, így 
lepárlójuk arthouse-ként is üzemel.

METAXA 5*, METAXA ORANGE
Termékkategória: Égetett szesz (görög 
szeszes ital)
Kiszerelés: Metaxa 5*: 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l  
Metaxa Orange: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: https://metaxa.com/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

MONKEY SHOULDER
Termékkategória: Égetett szesz (whisky)
Kiszerelés: 0,5 l, 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.monkeyshoulder.com/ 
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

TULLAMORE D.E.W.  
ÍR WHISKEY
Termékkategória: Égetett szesz (whiskey)
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l, 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://www.tullamoredew.com/ 
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

DICTADOR RUM – 10 BLENDED,  
12 BLENDED, 20 BLENDED
Termékkategória: Égetett szesz (rum)
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:  
https://dictador.com/
Rendelési információ:  
olympos.info@maspex.com

MASPEX SPIRIT KFT. 
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ROUST HUNGARY KFT. 

A Romanoff vodkát a nagy múltú 
Romanov cári dinasztia titkos vodka
receptúrája inspirálta. Különlegessége, 
hogy kiváló ára mellett is 100%-ban 
búzából készül. A búza mellett minőségét 
kristálytiszta forrásvíz és ötszöri 
desztillálás biztosítja. Karakteres, búzás 
íze tökéletes alapja long drinkeknek, 
koktéloknak, de önmagában fogyasztva 
is kiváló.

A Romanoff vodka a magas minőség 
és az elérhető ár egyedi kombinációját 
képviseli a magyar piacon. A Romanoff 
most három új vodkaalapú likőrrel bővíti 
a termékválasztékát: a népszerű barack 
és meggy mellett hazánkban egyedülálló 
citrom ízben érhető el. Ezek az új likőrök 
nemcsak alkoholtartalmukban, hanem 
a hozzájuk kapcsolódó fogyasztási 
szokásokban és célcsoportjukban is 
eltérnek a hagyományos vodkától. 
Édes, gyümölcsös ízeikkel kedveltek 
a női fogyasztók körében és mind 
önmagukban, mind koktélalapanyagként 
tökéletes élvezetet nyújtanak.

A Russian Standard Original egy 
igazi klasszikus, mely sajátos búza-
aromájával tökéletesen megtestesíti 
a hamisítatlan orosz ízvilágot. Kivételes 
gyártási technológiáját Mengyelejev 
úttörő felfedezése inspirálta. A gyártás 
során az elsőrangú téli búzát, valamint 
a különösen tiszta forrásvizet több 
mint 200 alkalommal desztillálják 
a fenségesen lágy és kristálytiszta 
ízélményért.

A Bardinet egy eredeti francia brandy, 
melyet Domainne de Fleurenne-ben 
palackoznak, 100% szőlőből, 
hagyományos francia eljárásokkal. 
Selymes és kiegyensúlyozott ízét 
természetes tölgyfahordós érlelés adja 
meg mesterséges ízesítők és édesítők 
nélkül. A világ 3. legnépszerűbb francia 
szőlőbrandyje.

ROMANOFF VODKA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l, 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ROMANOFF VODKA LIKŐRÖK 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

RUSSIAN STANDARD 
ORIGINAL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

BARDINET VSOP,  
BARDINET XO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ROUST HUNGARY KFT. 

Curt Mast 1934-ben alkotta meg az  
56 gyógynövényből álló Jägermeistert, 
amit ma már a világ egyik legnépszerűbb 
keserűlikőreként tartanak számon. 
Fogyasztása: -18 °C-on shotként vagy 
koktélként.

A Jägermeister Orange a Jägermeister 
márka újdonsága, amely egy napérlelte 
szicíliai narancsból készült gyümölcsös 
likőr. Könnyed & gyümölcsös ízélmény 
jéghidegen, –18 °C-on fogyasztva, ahol 
a gondosan válogatott gyümölcsök és 
a mesteri receptúra tökéletes harmóniát 
alkotnak. Fogyasztása –18 °C-on, 
shotként vagy koktélként ajánlott.

A MANIFEST a Jägermeister szuper
prémium terméke. Különlegessége annak 
köszönhető, hogy tartalmaz egy extra, 
ötödik macerátumot, amit kisméretű, 
nyers tölgyfahordókban érlelnek 
15 hónapon keresztül. Az így kapott 
párlatban áztatják át a gyógynövényeket, 
ez adja az ital jellegzetes tölgyfás 
karakterét. Fogyasztása enyhén hűtve 
vagy szobahőmérsékleten, kortyolgatva 
ajánlott.

A Jose Cuervo a világ legnagyobb 
számban eladott tequilája, melyet 
a napjainkban is családi tulajdonban lévő 
Casa Cuervo több mint 250 éves tudással 
készít. A világ első számú tequilája 
méltó módon ünnepli Mexikó legrégebbi 
és legikonikusabb ünnepét, a Día de 
Muertost. Ezért tequilánkat ünnepi, 
limitált külsővel ruháztuk fel az üveg 
tartalmát változatlanul hagyva.

JÄGERMEISTER 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,02 l; 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,35 l;  
0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER ORANGE
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER MANIFEST
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JOSÉ CUERVO TEQUILA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A Smirnoff No.21 vodka prémium
minőségű, tiszta és selymes ital. Az 
innovációt és a tradíciók tiszteletét is 
figyelembe véve, gondosan válogatott, 
tiszta alapanyagokat használva, majd 
háromszoros desztillálással és tízszeres 
szűréssel érik el a kiváló ízt és minőséget. 
Az ital tökéletes választás koktélokhoz, 
de tisztán fogyasztva is egyedülálló 
ízélményt kínál a fogyasztóknak.

Az RTD (ready-to-drink) termékek 
a klasszikus koktélélményt kínálják 
azonnal fogyasztható, kényelmes 
formában. Hűtve a legjobbak. 
A Tanqueray London Dry Gin & Tonic 
kiegyensúlyozott prémium gintonik, 
a Captain Morgan Spiced Gold & 
Cola ismert long drink-ízvilágot ad. 
A Smirnoff Ice Original friss, citrusos, míg 
a Raspberry gyümölcsösebb alternatíva.

Johnnie Walker Black Label egy olyan 
gazdag, lágy skót whisky, amely 29 
különböző lepárló házasítatlan maláta- és 
gabonawhiskyjeit elegyítve, 12 hordóban 
eltöltött év után éri el élénk, testes ízét. 
Végeredményként füstköpönyegbe 
burkolózó édes, gyümölcsös, fűszeres, 
vaníliás zamatok harmonizáló ízjegyei 
várják.

Charles Tanqueray igazi újító, úttörő 
volt, aki a világ legjobb ginjének 
megalkotására törekedett. 1830-ban 
megalkotta a Tanqueray London Dry 
Gint, ami négy klasszikus alapanyagból 
(boróka, koriander, angyalgyökér, 
édesgyökér), a mai napig változatlan 
recept szerint készül. A Tanqueray ginek 
ikonikus palackjai, amely a szesztilalom 
idején népszerűvé vált, háromrészes 
shakert mintázzák, a 1920-as évek vibráló 
eleganciáját testesítik meg.

SMIRNOFF NO.21
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

TANQUERAY LONDON DRY GIN 
& TONIC, CAPTAIN MORGAN 
SPICED GOLD & COLA,  
SMIRNOFF ICE ORIGINAL,  
SMIRNOFF ICE RASPBERRY
Termékkategória: Long drink
Kiszerelés: 0,25 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

JOHNNIE WALKER BLACK 
LABEL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

TANQUERAY GINEK
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

ZWACK UNICUM NYRT. 

A Kalumba legújabb, vibráló lila 
színű variánsában a hibiszkusz és az 
ibolya virágos ízjegyei találkoznak 
a madagaszkári fűszerek karakteres 
világával. Az italban a tradicionális eljárás 
és az egzotikum harmóniája köszön 
vissza. A végeredmény egy felfedezésre 
váró gin! Fogyasztását gin tonikként 
ajánljuk.

Válts nézőpontot és csöppenj 
a Kalumba új dobozos gintonikjaival 
egy misztikus, víz alatti dzsungel 
világába, ahol a megszokott trópusi 
hangulat új mélységeket kap. A Blood 
Orange, a Maracuja és a Purple Hibiscus 
gintonikokban az eredeti Kalumba 
ginekből alkottuk meg a tökéletes 
long drinket. A végeredmény? Egy bár 
minőségű koktél készre keverve, ami 
bárhová elkísér.

Megérkezett a Fütyülős új, frissítő 
ízélménye: a Fütyülős Málna–lime. 
A finoman édes málna zamata és a lime 
citrusos vibrálása tökéletes egyensúlyt 
alkot, ami már az első kortytól felpezsdíti 
az érzékeket. Jéghidegen, shotként 
indítsd az estét, vagy dobd fel tonikkal és 
egy szelet lime-mal, ha inkább egy laza, 
nyári chillre vágysz. Fütyülős Málna–lime 
– kóstolj bele a lendületbe!

Az Unicum Orange Bitter az egy 
unikum, amely narancspárlattal és 
kivonattal készül, tölgyfahordóban 
érlelve. Fogyasztását saját poharában, 
2 jégkockával és egy narancsgerezddel 
ajánljuk.

KALUMBA PURPLE HIBISCUS
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

KALUMBA GIN & TONIC
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,25 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

FÜTYÜLŐS MÁLNA–LIME
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

UNICUM ORANGE BITTER
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu 
(Regisztráció után itt lehet rendelni)

ZWACK UNICUM NYRT. 
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ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

BORSODI SÖRGYÁR KFT. PORTFÓLIÓ

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. PORTFÓLIÓ

Agria Drink Kft.
https://agriadrink.hu/

Anhtoni Kft.
https://anhtoni.hu/

Bata Kft.
https://batakft.hu/

Bora Kft.
https://www.borakft.hu/

Central-Drinks Kft.
https://centraldrinks.hu/

Csépe és T. Kft.
https://spiritdrink.hu/

Family Friss Kft.
https://family-friss.hu/

Hansa Invest Zrt.
https://hansa-invest.hu/

Italkereskedő-Ház Zrt.
https://italkereskedohaz.hu/

Jan-Ker 2001 Kft.
https://www.janker.hu/

Kiss B. Ker Kft.
https://kissbkerkft.hu/

Kozák Kft.
https://www.kozakital.hu/

Kramár és Társa Kft.
https://www.facebook.com/p/
Kram%C3%A1r-%C3%A9s-T%C3%A1r-
sa-Kft-100024792654643/

Meal Trade Kft.
https://www.mealtrade.hu/

Paksi-Németh Kft.
http://www.paksiital.hu/

Penta-Drink Minipol Kft.
https://pentadrink-minipol.hu/

Perint Kft.
https://www.perint.hu/

Pilsner Bt.
http://www.pilsner.hu/

Pince Kft.
https://pincenagyker.hu/

Piramis Sör Kft.
https://www.piramisital.hu/

Raiker Kft.
https://www.raiker.hu/

Rojik Kft.
https://rojik.hu/

Siómente Kereskedőház Kft.
https://siomente.hu/

Szal-Tó Kft.
https://szal-to.hu/

VENTWEST Kft.
http://www.ventwest.hu/

Vimpex Drink Kft.
https://www.vimpexdrink.hu/

Z+D Kft.
www.zpluszd.hu

Zöld-Ker Kft.
https://zoldker.hu/

Zsákai Kft.
https://www.facebook.com/p/
Zs%C3%A1kai-Kft-Italnagykeres-
ked%C3%A9s-100091774514200/

Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
Coca-Cola.Vevoszolgalat@cchellenic.com
+36 24 500 500
hu.coca-colahellenic.com/hu/márkák/
márka-portfólió/energiaitalok

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu,
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223,
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu,
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062

www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, +36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internet
tudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu,
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu
kaposvar@pannonpiac.eu
+36 70 905 5510

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841
www.drinkital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu
Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu 
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu, 
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615

Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860,  
+36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100,  
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146

Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kerekes Kft.
italbeszerzes@kerekeskft.hu
+36 30 239 5507
www.privatelelmiszer.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internet
tudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, 
pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tassi és Társa Kft.
info@tassi.hu
+36 1 253 6019, +36 20 333 8343, 
+36 20 667 6969
www.tassi.hu

Team-Spirit Kft.
rendeles@team-spirit.hu
+36 1 219 5495, +36 1 219 5496, 
+36 30 620 8079, +36 30 620 8080
www.team-spirit.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vady Bt.
vadybt@gmail.com
+36 96 566 136

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.
eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu 
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120
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Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258,
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333,
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111,
Siklós: +36 72 352 615,
Szekszárd: +36 74 417 167,
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 
3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210,
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100,  
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223,
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu,
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft.
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu,
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841
www.drinkital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.
rendeles@pincekft.hu,
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444,
+36 59 351 560

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Kft.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.
+36 52 541 107

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432
Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465
www.zoldker.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat  
Keszthely: +36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Bora Kft., Békéscsaba
info@borakft.hu, webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Z+D Kft., Keszthely
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750, +36 1 280 3095
www.zpluszd.hu

Z+D Kft., Budapest

Zöld-Ker Kft., Szolnok
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

Vimpex Drink Kft., Budapest	
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vimpex Drink Kft., Pécs
pecs@vimpex.hu
+36-30-933-0253, +36-72-511-898
www.vimpexdrink.hu

Meal Trade Kft., Ebes	
kereskedelem@mealtrade.hu, mtelo-
rend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Kerekes Kft., Ebes
inof@privatelelmiszer.hu
+36 30 239 55 07

Cs P Team Kft., Nyíregyháza	
4400 Nyíregyháza, Móricz Zsigmond 
utca 24.

Moher Food Kft., Budapest
info@moherfood.hu
+36 30 655 5930
SweetLine 98, Debrecen
4030 Debrecen, Epreskert u. 1.
+ 36 (52) 501 668
webshop@sweetline98.hu,  
www.sweetline98.hu”

Hansa Kontakt Kft., Szeged
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, +36 62 470 365/615 
mellék
www.hansakontakt.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.,  
több város
8600 Siófok, Dózsa György u. 14.
www.siomente.hu
nagyker@siomente.hu

Choko Kft., Tatabánya
+34 325 768
info@chokokft.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ

FOODNET ZRT. PORTFÓLIÓ

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. PORTFÓLIÓ

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vasi Vass Family Kft.
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu

Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074

Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Részletekért és 
jegyvásárlásért

látogasson el az 
esemény weboldalára:

tobaccohungary.hu

Kontakt: Rákóczy Dorina, rakoczy.dorina@pphmedia.hu

1033 Budapest, Óbudai-sziget

HUNGARY
TOBACCO

Idén újra Tobacco Hungary, 
ráadásul Budapesten! 

Egész napos szakmai konferencia, Az Év Dohányboltja díjátadó, 
izgalmas programok, szakmai kiállítók, networking, kaszinóélmény, 

különféle aktivitások és tombola várja a résztvevőket.

Az este folyamán Pál Dénes 
zenekarával ad exkluzív

 koncertet, felejthetetlenné 
varázsolva az eseményt.

Partnereink, kiállítóink folyamatosan frissülő listája a weboldalon tekinthető meg.
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

HEINEKEN HUNGÁRIA SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ

AGRIA DRINK KFT.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577

ANHTONI KFT.
rendelel@anhtoni.hu
+36 30 830 3102

BATA KFT.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470

BORA ITAL-
NAGYKERESKEDELMI KFT.
info@borakft.hu
+36 66 529 640

CENTRAL-DRINKS KFT.
rendeles@centraldrinks.hu
+36 1 451 4100

CSÉPE ÉS TÁRSAI KFT.
kozpont@csepe.hu
+36 32 460 557

DETRIK ES ZOVITS KFT.
derik@detrik.hu
+36 34 311 088

FAMILY-FRISS KFT.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525

HANSA INVEST ZRT.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338

ITALKERESKEDÖ-HÁZ ZRT.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060

JAN-KER 2001 Kft.
kapcsolat@janker.hu
+36 20 318 9555

KISS B. KER. KFT
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530

KOMÁROMI ITALHÁZ KFT.
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028

KOZÁK KFT.
kozakital@kozakital.hu
+36 30 995 3468

KRAMÁR ÉS TÁRSA KFT.
kramarestarsa@kramarestarsa.hu
+36 22 461 315

MEAL-TRADE KFT.
kereskedelem@mealtrade.hu
+36 52 500 590

PAKSI-NÉMETH ITAL-NAGYKER KFT.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914

PENTA DRINK MINIPOL KFT.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557

PERINT DISZKONT KFT.
info@perint.hu
+36 94 312 887

PILSNER BT.
fonyod@pilsner.hu
+36 85 560 028

PINCE TERM. ÉS KER. KFT.
rendeles@pincekft.hu
+36 57 515 730

PIRAMIS SÖR KFT.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207

RAIKER KFT.
megrendeles@raiker.hu
+36 1 296 0733

ROJIK KFT.
kisker@rojik.hu
+36 20 432 4800

SIÓMENTE KERESKEDŐHÁZ KFT.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902

SZAL-TÓ KFT.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046

VENTWEST KFT.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226

VIMPEX DRINK KFT.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100

ZÖLD-KER KFT.
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804

Z+D KFT.
zpld@zpluszd.hu
+36 1 280 4750

ZSÁKAI KFT.
zsakai@zsakaikft.hu
+36 37 313 12

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu

Agria Drink Kft. Sárközi Vince 
sarkozivince@agriadrink.hu 

Alaszka Kft. Pellesné Lóránt Mónika 
pellesnemonika@alaszkakft.hu 

ALFOLD PRO COOP ZRT.
horvatha@apc-kmet.hu

ALISCA COOP KFT.
ugyvitel@aliscacoop.hu

ALOIS DALLMAYR 
AUTOMATEN-SERVICE BT.
vincze.zsuzsanna@dallmayr.hu

APRAJAFALVA BT.
alienfeco@freemail.hu

Attiwood 
harmoni90@t-online.hu

BATA KFT. Szekszárd
bata.szekszard@gmail.com

BERENYI EDESSEG BT.
berenyiedesseg@freemail.hu

BORA ITALNAGYKER. KFT.
monika.makaine@borakft.hu

BORKOMBINAT  
NAGYKERESKEDELMI KFT.
raktar@borkombinat.hu

BUDACONSUM KFT.
szabo.daniel@mcsemege.hu

BY TOMORROW KFT.
rendeles@bytomorrow.hu

CAFE CO KFT.
M.Geyerhosz@cafeplusco.hu

Caffe szamila 
ugyfelszolgalat@caffeszamila.com

CENTER TRADE 2007 KFT.
halasz.jozsef@centertrade.hu

CENTRAL DRINKS KFT.
kovacs.janos@centraldrinks.hu

CIGO BT.
gandi@gandifarm.hu

CSEPE ES TARSAI KFT.
csepe.tamas@csepe.hu

Csépe És Társai Kft. Miskolc 
Purgel Attila 
miskolc@csepe.hu

Csépe és Társai Kft. Ózd 
ozd@csepe.hu

Csépe és Társai Kft. Kazincbarcika 
barcika@csepe.hu

Csépe és társai Kft. Pétervására
peterke@csepe.hu

DEL 100 KFT.
harkaine.eva@del-100.hu

DEL BAZIS KFT. 
rendeles@delbazis.hu

DRINK MASTER KFT.
drinkiroda01@gmail.com

DUNA ITALKERESKEDŐHÁZ KFT.
kulmanbence@dunaitalker.hu

ELESKER KFT.
kovacsilona@elesker.hu

EXACTOR TEAM KFT. (TUTI NAGYKER)
beszerzes@tutinagyker.hu

FAMILY MARKET KFT.
vrana.karoly@family-market.hu

FNX DISZKONT KFT.
varga.jozsef@fnxdiszkont.hu

Forest 2000 Kft.
szabo.levente@forest2000.hu

Forrás Kft .
Kereskedelem@forrasaruhaz.hu

GASZTROIZMUS 2000 KFT.
gasztro@gmail.hu

HANSA KONTAKT KFT.
ppeter@hansakontakt.hu; 
dpinter@hansakontakt.hu

HARD DRINK COMPANY KFT.
mail@harddrink.eu

HARMONIA KFT.
harmonia20ev@freemail.hu

HUNAQUA KFT.
beszerzes@hun-aqua.hu

JAN KER 2001 KFT.
janker.beszerzes@gmail.com, ben-
kolaszlo@janker.hu,bcs@janker.hu

Jóga Plusz Bt.
jogaplusz@jogaplusz.hu

Kerekes Kft.
kerekestibor@kerekeskft.hu 

Agria Drink Kft. 
+36 36 517 577
rendeles@agriadrink.hu

Alföld Pro Coop Zrt. 
horvatha@apc-kmet.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu 
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 30 830 3102
www.anhtoni.hu

BG Ital Kft.
aqueductkft@gmail.com
+36 70 855 1733
www.cheapsell.hu

Blue East Kft. 
Darvai Bernadett 
+36 20 508 9178
darvaibernadett@trafikbox.hu

Budaconsum Kft. 
szabo.daniel@mcsemege.hu

D200 Kft. 
backoffice@leadsys.hu

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242; +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Csépe és Társai Kft.
starjan@csepe.hu
+36 30 278 3345
www.spiritdrink.hu

Erga Omnes Bt. 
ergaomnesbt@gmailcom
+36 70 942 6790

FEZO Kft. 
info@fezo.hu
+36 94 434 047 
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu 
+36 62 470 365/615 mellék 
www.hansakontakt.hu
ppeter@hansakontakt.hu
dpinter@hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060
+36 30 287 0935
www.italkereskedohaz.hu

Kerekes Kft. 
Arany Krisztina
+36 30 422 8907
edessegbeszerzes@kerekeskft.hu 
www.privatelelmiszer.hu

Krupp És Társa Kft. 
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050 
www.metro.hu

Moher Food Kft. 
zoller@moherfood.hu

Reál Hungária Kft. 
mail@real.hu

Siómente Kereskedőház Kft.
siofok@siomente.hu
+36 84 314 902
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft. 
Ifj. Tóth Attila 
ifjtoth.attila@szal-to.hu 
+36 30 689 6216 
www.szal-to.hu

Tisza Coop Zrt. 
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Vitexim Kft
rendeles@vitexim.hu		
+36 30 396 7109	
www.vitexim.hu

Vimpex Drink Kft. 
+36 30 445 0215 
www.vimpexdrink.hu 
kozpont@vimpex.hu

Z+D Kft.
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750; +36 1 280 3095 
www.zpluszd.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

MASPEX SPIRIT KFT. PORTFÓLIÓ:

LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu

PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ

Kevaimpex Kft 
horvath.gabor@kevaimpex.hu

KICSI SZIV BT.
kicsiszivbt@gmail.com

Kiss FE-TA Kft.
aniko781204@freemail.hu

KO LA MIX BT.
ruttidiszkont@freemail.hu

Komáromi Italház Kft. 
komaromi1@italker.hu

KOMATIK KFT.
komatic@t-online.hu

KOZAK KFT.
beszerzes@kozakital.hu

Közértplusz Kft.
radi.mihaly@kozertplusz.hu

KRUPP ES TARSA KFT.
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Laurel Trade Kft. 
j.toth@laureltrade.hu

MANORZSO Kft.  
norbert.bacsi@freemail.hu 

MAUS Kft.  
ildiko.fodi@maus.hu,monika.karasz@
maus.hu

Meal-Trade Kft .
ertekesites@mealtrade.hu

MOHER FOOD KFT. 
zoller@moherfood.hu

NEXT UNIO KFT.
beszer.szarka@gmail.com

Next Unio Kft.
kerig@nextunio.hu

Next unio Kft. Macz József 
beszerzes@nextunio.hu

PROGRESS VENDÉG KFT.
info@cafepont.hu

REAL HUNGARIA ELELM. KFT.
etap@real.hu

ROYAL Team KFT.
kulman.bence@adrenalinteam.hu

Sweet King
rendeles@sweetking.hu

Szal-tó Kft.
ertekesites@szal-to.hu

TISZA COOP ZRT.
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Tisza-Trade Kft. 
demeteranna@tiszatrade.hu

UNIFOOD TRADE BT.
unifood@invitel.hu

VENDOMAT KFT.
iroda@vendomat.hu

Vimpex Debrecen 
debrecen@vimpex.hu

VIMPEX DRINK KFT.
kakuszi.ferencne@vimpex.hu

Vimpex Miskolc 
miskolc@vimpex.hu

ZOLD KER KFT.
beszerzes@zolker.hu

Zöld ker Kft. Mátészalka 
szalkadepo@zoldker.hu
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BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 
3741

Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100

Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu

Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676

Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120



DOHÁNYTERMÉKEK 
ÉS KIEGÉSZÍTŐK 

TERMÉKKATALÓGUS-OLDALAI


